Operating Instructions

2.4G 7 Inch Wireless Color LCD Monitor

Please read this manual thoroughly before operating the device,
and keep it for future reference.

Cameéra sans fil avec moniteur LCD COULEUR

Manuel d’utilisation-
Merci de lire attentivement ce manuel avant toute utilisation de

la caméra.



@ Maintenance
1. Remove all the cable connections from the monitor before cleaning the device.
2. Use a mild household detergent and clean the unit with a slightly damp,soft cloth.
Never use strong solvents such as thinner orben ine, as they might damage the finish

of the device. T

RIS OF ELECTRIC BHOCK
DOKOTOPEN

CAUTION TOREDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT REMOVE COVER [0R BACK)

NOUSER -SEAVICEABLE PARTS INSIDE

REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL

=

This symbol is Intended to alert the user to the presence of uninsulated "dangerous
voltage” within the product's enclosure that may be of sufficient magnitude to
constitute risk of electric shock to persons.

This symbol is intended to alert the user to the presence of important operating and
maintenance (servicing} instructions in the literature accompanying the appliance.

equipment.

< =
A

W This symbol is intended to alert the user not to waste electrical and electronic

CAUTION
You are caulioned that any changes or modifications not expressly approved in this manual could
void your warrantee and neccessitate expensive repairs. >

|

) |

® Declaration of conformity

This davice complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is
0 subject to the following two conditions.

(1) This device may not cause harmful interference.
(2) This device must accept any interference received including
interference that may cause undesired operation.

* Maintenance

Débrancher toutes les connexions avant de nettoyer ce produit

' Ne jamais frotter ou appliquer des objets tranchants sur le moniteur et la caméra

Ne jamais nettoyer avec un chiffon abrasif, du détergent, de I’alcool, de I’essence ou tout
itre produit chimique.

Essuyer le cadre, I’écran et les boutons avec un chiffon doux ou utiliser un produit du
immerce prévu a cet usage ou pour écran LCD

Ce symbole est destiné a avertir I'utilisateur qu’il ne faut pas ouvrir I"écran ni'y introduire .;_
piéces car il y a des risques d’€électrocutions.

Ce symbole rappelle I’'importance de bien lire le manuel d’utilisation avant usage

Ce symbole est destiné a signifier a I'utilisateur que les appareils électriques et électronique
ﬁ Se jettent dans un container approprié.(recyclage).

Avertissement : . )
Tout changement toute modification non prevue dans le m

plein droit la garantie.

anuel d’utilisation annulerait de

e Déclaration de conformité

Ce produit est conforme C€, homologation E13 (ce dispositif est conforme  I’article 15 des
régles du FCC (commission fédérale des communications)).
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1) Précautions

*  Stockage du produit

-1 Ne pas stocker ce produit dans des zones 4 températures trop élevées ou trop basses.
Température de stockage : -20°/ 80°C, humidité max 90%. Température d’utilisation : -10°/
60°C, humidité max 90%.

-2 Préserver ce produit de tout contact avec I"humidité, la poussiére, I"huile ou la fumée.

-3 Ne jamais placer ce produit dans un emballage ou dans un endroit qui risquerait de lui faire
subir des chocs,

-4 Ne jamais utiliser ce produit dans un environnement risquant le contact avec de I'cau.

-3 Eviter les chutes ou chocs

-6 Ne placez pas les cibles ol ils peuvent étre pincés ou écrasés

-7 Laissez un espace d’au moins 50 mm entre le moniteur ¢l une paroi, pour laisser une
circulation d'air suffisante autour moniteur afin d’assurer son refroidissement

-8 Si vous n"utilisez pas le systé déb her 1"ali

= Lhilisation

-1 Par mesure de sécurité pour vous-mémes et les autres, ne pas regarder ou metire en marche
le sy en conduisant sur la voie f jue. 11 est trés dang; de regarder ou de
puler le systéme pendant la conduite sur route.
-2 Ce matériel doit étre alimenté par une source de courant continu de 12 ou 24 V du véhicule,
venant si possible de la batierie
-3 le ciiblage doit étre posé avee la plus grande attention et protégé contre tout risque de
pincement ou d’écrasement
-4 IL EST IMPERATIF ’OBSERVER LA POLARITE LORS DU BRANCHEMENT !
-5 [1 se peul que des points lumineux ou b pparaissent sur I"écran LCD. Clest un
trés t dans cette technol et ne signifie en rien qu'il s’agisse d'un

dcﬁlul.
-6 Ne jamais tenter de réparer ce produit vous-méme. En cas de panne, arréter appareil

immédiatement et avisez votre point de vente. Ce produit contient de F

1. Precautions
@ Storage and Keeping

mm

N cold.
I8 -30~+80°C, and tha opt B -20=+TOC.

2 Naver usa i davics rear s bathtub, wirsh basin, kitchen, dam basemant, swiTAing pool or
similar places.

3. Never

4. Avoid dropging of striking this device.

5. Avtid using thi paces. ; subjoct
wavne impacts.

& Naver Ly ol

7. Danat

B Leavo al leastn 2° th iter and walls, cabi
ma!uwmm the davice

o

duslor smoke,

whera they may be pi

objmcts o allow

walerp:

Operating Pracauhuns

2 Maka gure Impraper Ny

/N Warning!

/\Special Notice

o

nmmmuwmmwmmmwnm Thlilluv-ymmmm

¢lectronigues. Toute intervention par un non-professionnel peut iner des d T
irréversibles. Dans tous les cas, une intervention hors de nos ateliers entraine
automatiquement |"annulation de la garantie.

phanomanan in ain  display tachnology and doasnt
Mwhnwrmmwwmr In case of any
notify our company o doaler, Tho man!

nacessarily mdical y dnfncts or faults.
nmummoﬂmmr once and
manitor is a complax device. Any disassambly or modification

may Mhdmm“wﬂhwmh




2. Features

control.

formats: PAL/AUTO/N443/NI58,

ingut and 4 wirsless cameras inputs.

bl:g—:!z\" Suppodts 12V ar 24V automobile battery,
, luft

L .-up oe right skde camerna view,

i
]

i
£
|

3. Technical Specifications
1. Product: 7 TFT-LCD Calor manitor with bulll-in 2,45 wirgless recelver.

2 Demodutation mode: FM
3 Fraquency Fnge 2400-2483MHZ
Group supporad 2414, 2432 2450 2468
4.Distance:238m | barmier-fren)
5.Reception capabity:-80d8
6. Resclution: 480 x 3 (RGE) x 234
7. Contrast 400;1
B. Brightness: 350cdim’.
9 Viewing angle: U: 45/ [ 65, RUL.65
10. Dot pltche 0.321 (H) = 0.370V)
11, Audio output. TW
12. Loudspeaker: one 15 P
13, Pawer supply: Automobile slorsge battery (12-32V)
14, Powar consumption: about 8W
15, Quter dimansian: 1E2mm (W)  122mm (H) = 43mm [T}
16.Oporating lomparatura: -20-+T0°C, RHS0%
17 Storage tomparature: -30~+B0°C, RHB0%

FF)

e subject Io change with

/N Special Notice
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2) Spécifications techniques

Modgéle : 5.24391

Moniteur :

Produit : Systéme Vidéo Couleur, Ecran LCD 7 pouces, Wifi intégré (portée 238 m, champ
libre) Capacité de réception : - 80 dB. Bande de fréquences 2400/2483 MHz (fréquences
utilisées : 2414, 2432, 2450, 2458)

Technologie d’écran : TFT-LCD Couleur,

Résolution ; 480 x 3(RGB) x 234

Contraste : 400 :1

Luminosité : 350 ed/m*

Visibilité : Verticale : 45° haut, 65° bas ; Horizontale : 65° droite/gauche

Image : normale ou inversée (rétroviseur)

Sortie audio : IW

Haut-parleur :1, rond 15 /24 mm

Connexion : connecteurs spécifiques pour Audio/Vidéo et alimentation

Tension d’utilisation 12 & 32 Vee (moniteur)

Consommation : environ & watls

Di ion d’enct LxHxP : 182mmx122mmx43mm

Commande du moniteur directe ou par télécommande



4. Accessories

A

Center mount bracket

2)

U- Support bracket

‘vt

Angle adjustment screws

‘

Sun shield

“)

Power cable

IR Remote control

+H N\ &

5)

o
w7
L 4

AV cable
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3) ACCESSOIRES FOURNIS :
-support d’écran central sur rotule
-support écran fixe

-vis de serrage de I’écran sur le support
-cible d’alimentation

-faisceau vidéo

-pare soleil

-télécommande

[ /\ Special Notice )

LAccessory supply may be different for different application. |

_4_



5. Parts Identification

4 | Color LGD scren

2) | Power indicator \
Iy

‘|) [ Remote contral | |‘:lge 5

2 || sensor

| 4) Identification des fonctions de I'écran
“il Light level sansor

-1 Ecran couleur LCD

| : :
\ s r o = -2 Témoin de mise sous tension
. " Annal selaction - |.n\\.'|-.r\\- IAVAIAVA Selacion o) P 2 -
0 —| Brghinass increass| |5""1""““’ caceaey | Ghannct sochon=1].| | -3 Fenétre de réception IR de la 1élécommande
5_;' C) ‘J-’.' Ly a) -4 Capteur de luminosité ambjante

-5 Bouton Marche/arrét

=6 Luminosité +

-7 Luminosité -

-8 Bouton de sélection de canal

-9 Bouton sélection manuelle Caméra 1 /2 /3 / ou 4-
-10 Haut-parleur

-11 Prise entrée audio / vidéo

-12 Bouton accés au Menu

-13 Gilissiére pour support central

-14 Vis pour support fixe




6. Remote Control Operation

Mute —  Puwor Swikch | )
[Marsana B " Vartical Flip = "l 1
. ol
| Crannsl SulsesonUp r —
E 5 — More Brighiness

Loss Brghtness

Channol Salechon Down

Picture Mode

Language Selaction

PALJALTO /N 443 /N 358

/N Notice | . - TR
i L3 1 DAL MR o e 2t . | M| Bien aligner la télécommande en face du récepleur infrarouge de I"éeran
1. Ploasa align iho remote control with the infrared-recehing window on i monitor 1 operile |
2 e dedassamble e remole control o Allow it 10 4r0p, OF BSCONE wal
Toss the control buttons fiemly. Allow 2 seconds for the pacture 1o changs. 1 ¢ T : . n
Q} Ne pas démonter la télécommande ni la placer dans un endroit humide

1
Ii Pressez les boutons de la télécommande pendant 2 secondes pour le changement d'imag,



MUTE (Mute):
Press to solect ENABLEMUTE sound

POWER({Power switch)
Pross fo turn onof ihe monitor

%5 (Horizontal Turning of Picture):
Press o tum pictune horzontally

@ {M(Vertical Turning of Picture):

Pross to fum picture vertically,

@ CH+ (Channel Selection+):

Privss 10 S0lect channal | dem on many.

CH- (Channel Selection-):
Press io select channe! / dem an mand,

40 :
Prass io decroase Bnghiness.

Qb

H;uw incroase Brghtness

MENU :
Progs to show manu,

MODE (Picture Mode):

SONAL/ STANDARD / SOFT/VIVID/ LIGHT).

CALL(Call) :
Pross lo close meni.

TIMER:

Press 1o S0l e time to sht down monitor (15,30,45,60,75,90, 105 and max 120 mimses).

LANG(Language Selection):
Proas o I5H RENCH, FORTUGUESE,

. F
EPANIEH , RUSSIAN, TUR'KISH JGERMAN , ITALIAN | BULGARIAN or ARABIC aptions .

8YS:
Pross to select PAL | AUTO /N 843/ N 358,

SEL:
Press 1o seloct AV channels
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| 5) Identification des

i - MUTE
- POWER
- 0
-

- CH+

= CH-

- 0

- 0

- MODE
- MENU
- CALL
- TIMER
- LANG
- S¥YS

- SEL

hes de la télé d.

Touche pour couper (ou remettre) le son

Touche pour mise en marche (ou arrét) du moniteur
Touche de réglage d"horizontalité de I'image
Touche de réglage de la verticalité de I'image
Touche de sélection du canal supérieur

Touche de sélection du canal inférieur

Touche de réglage pour diminuer la luminosité
Touche de réglage pour augmenter la luminosité
Touche pour sélection du mode image

Touche d"accés aux menus (5 menus sont proposés)
Touche pour fermer le menu

Touche de réglage de I'horloge

Touche de sélection de la langue

Touche pour sélection du sysiéme Pal/AUTO/N443/N35E
Touche de sélection du canal AV



7. Basic Operation

1. Installation of Center Mounting Bracket:

) Loossn the knob @ on top of te conter mownting brackat
@ Adjust monitar el by sliding the supoor o the

b haight
(@ Adiat tha angls of tha monitor and tighten Me
knot @ on the center mounting bracket. Suopat
atmching

2. Installation of U-support Brackel

&

3.Connection of Power cable

Vidso 4 is automatically locked up when
Fevarsing, otherwise it is on

) Red wira for powsr wire of DC. 12 32V
@ White wite for posstive power wite of left light
4 Bbun wire for positive power wire of ight light

@ Black wire for GND
& Brown wire for positive power wire of reversing light
g Graen wire for any trigger contral

Yollow RCA lor video output
White RCA for Audia outpul

Page 8§
6) Instructions de montage

1) Installation du moniteur sur le support & rotule centrale
- Desserrer la molette de fixation du moniteur sur le support

- Engager la rainure arriére de |"écran dans la vis du support, ajuster la hauteur désirée et serrer
- Ajuster I'angle du monileur sur le support puis serrer la vis papillon sur la rotule

2) Installation du moniteur sur le support fixe
- Fixer le moniteur sur le support & I"aide des vis moletées, régler I'inclinaison de I'écran et
serrer les vis

3) Raccordement du cable d'alimentation
- fil rouge =+ 12/ 32 volis courant continu (Le respect de la polarité est impéra

- fil noir = masse
- le reste du faisceau n'est pas i usage agricole (couper ou isoler les sorties)
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4. Reversing Display:

1. Whan th I wine of the laft 1
tight,, th ’ o CAMY (laft si ""J“ LEFT CAMI
when the left lum indicator is activated. MIRROR
2 Whan the bius wire is o e e o
Tight, the monilor autorratically switches fo CAM 2 (rght side camera) | RIGHT CAM2
whean the right tum indicator is activatd. MIRROR
3. When the brown wira s connacted o the positive wire of BACKWARD CAMI
back-up light, the me, ulomatically swilches lo CAM 3 MIRROR
(back-up camera) whon the back-up light is turned an. The
grid will also be F 4
F 4
- 4
£ 4
4, Whaen the green wire is activated, the manitor auiomatically FR 1-
switches o CAM 2 m




Page 10, 11, 12

8. Menu |
@ Press MENU to display the following options and settings:; g 7) Menu des fonctions
1. PICTURE . .
5:55% = Appuyer sur la touche ‘menu’ pour accéder aux 4 options suivantes :
4
(1) Pi

icture

VOLUME, BRIGHTNESS,CONTRAST, COLOR, SHARP, HUE (NTSC Only} options
will display on the screen as illustrated below:

@ Press CH- toselecl VOLUME.

. |
VoL "
mCHT 7
CONTRAST “
couon 2
pet =
e =

SEARCT #  ADASTS

Press 40 ( VO toadjust the VOLUME Lovel 1) Image
| appuyer sur CH- pour présélectionner :
( /N Notice | -volume
{ -luminosité
| Maties; NTSC color systinm will daplay "HUE®, PAL will nat J ~contraste
-couleur
| -nettetd
-nuance (NTSC)
® Press CH- to select BRIGHT. et les fleches O, O pour effectuer la modification de la valeur de cette fonction
PCTURE
voume =
CONTIAST = '
COLOR =0
AR s
HE -

B

SEALGT 8 ADRST =

Fress 40 VO toadust the BRIGHTNESS lavel.

-0



(2) Option
LANG , SCALE , CAM1, CAM2, CAM3, CAM4 options display on the
Bcrean as {1lustrated bolow :

@ Press CH- to select LANG,

OFTION

L]
o
WO
Az NOAMAL
NORMAL
NORMAL

SELECT®  ADMUET®

Press 40 IV 0 toseloct ENGLISH | JAPANESE | FRENCH | PORTUGLIESE | SPANISH
RUSSIAN | TURKISH / GEFMAN | ITALIAN / BULGARIAN / ARABIC.

@ Press CH- to select SCALE. 2) Option

| appuyer sur CH- pour présélectionner -
r -choix dela langue
-échelle

-Image de la caméra (normale ou rétro)
etles fléches O, O pour sélectionner votre choj

Prass A0 (VO toselect ON/OFF. Scaln refars 1o tha raversing distance indicator displayed
o the monitar

@ Press CH-1o select CAM1,

Press 40 IV O 1o setuct NORMAL | MIRROR,

41~



(3) System | 3) Systéme
9OL_OR-5Y§63L};E E:EK. HORIZONTAL, "EJR.:E:,"T AUTO SCAN SCANTIME | appuyer sur CH- pour présélectionner
el tiie ) | -systéme couleur (norme) : fléeches O, O

@ Press CH-toselect COLOR-8YS . -fond bleu : flzches O, O

-horizontalité de I"image : fléches O

-verticalité de I'image : fléches IT

~écran 16/9 oud /3 : fléches O, O
| -auto scan (fonction | t le balayage des caméras |1, 2, 3, 4): fleches O, O
| -sean time (sélection du temps de balayage d’une caméra & "autre (de 5 4 90 s))

Prass A Q) 70 o solect PALIAUTON N 443 /N 358,

@ PressCH- toselect SCAN TIME.

SELEGT #  AD ST

Press & O IV O 1o select 5a-008.

(4) Set
CAM1.OPT, CAM2.OPT, CAM3.0PT, CAMA.OPT will display an the screen
as llustrated balow - )
| 3) SET

® Press CH- toselect CAM1. OFT. | ] )
| - fonction permettant de sélectionner le choix des caméras qui s'affiche

simultanément a |"écran
appuyer sur CH- pour sélectionner les caméras 1,2, 3, ou 4.
et les fleches 1, OO pour effectuer la modification de la valeur de cette fonction.

Prass 40 IV O 1o salecs ON/OFF.

-12- |



9. Troubleshooting .
The symptoms described below do not necessarily mean a failure within the display.
Please check the following items before you initiate request for repair.

Symptoms

Possible Causes/Solutions
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8) Diagnostiquer un probléme :

Certains problémes peuvent survenir sans toutelois signifier une panne.

Merci d"appliquer les conseils ci-di avant toute ds le de retour pour réparation.
S
No picture, no sound | autice d powar supply. Problémes
FrR P Aot ® S oo Y Causes possibles ;
c o the sound -Pas d’image et pas de son
Mol olimo s mad offor et oo low. Probléme de ion avee I'alimentation du véhicule, régulateur d'al défaillant,
Bouton de marche en position Arrét, Vérifier I'état du fusible sur I'alimentation
Dark picture
-Pas d'image
Adjust the color sattings. 2 y o
No °°'°' Veérifier que les M fcaméra sont bien branchés (absence d"humidité ou de
Il.luandadmglﬂml oty corrasion), si la (les) caméra (s) est (sont) bien alimentée (s). Si unc seule caméra, s’assurer

No reversing function
(i &. Pictura)

of the o the revarsng Sght may
e lpose. Tha red wira from ihe manilor may be loose

-13-

que le choix caméra est le bon dans le menu

-Pas de son
Vérifier que le niveau du volume n’est pas placé sur le que les
Moni sont bien branchés (ab d’humidité ou de ion),

-Image sombre
Vérifier que la Luminosité et le Contraste sont bien ajustés et que la température ambiante
n’est pas trop basse ou trop haute

-Pas de couleur
Vérifier que la Couleur est bien ajustée

-L'image est inversée
Vérifier que le commutateur d'inversion d'image sur I"arriére de la caméra est bien en bonne
position ou le choix de la vue dans l¢ menu

-I"image n'est pas centrée sur I"éeran
Vérifier que les fonctions Haut/Bas, Gauche/Droite sont bien ajustées dans le menu



| [image

Caméra :

173 Sony CCD

| TV systéme NTSC PAL

Pixels 510x492 | 500x582 1
zone détection 5,59mmax4, 68mm

systéme synchro interne

résolution horizontal 420 lignes

nombre de Lux mini 0,05 Lux /F1,2
| Objectif =2,8/F=2,0 =
Angle de wue V/H120° S
sortie vidéo 1,0Vp-p, 75 Ohms

consommation Gamma 0,45

AGC (CAG) intégre
| Rapport S/B <48dB .
balance des blancs Auto

obturateur électronique (10 1/50(PAL) ou 1/BD(NTSC) 1/10 000 S

blc intégré

Vision nocturne IR 22m

censommation 500 mA

Tension alimentation 12 Vec, en 24Vec utiliser 'adaptateur 24/12, ref . 24402 (option)
Micro série

Indice de protection IP 67

NOTE

Dans le cadre de la recherche permanente de I'amélioration du produit, le constructeur se

réserve le droit d’apporter toute modification & ces caractéristiques sans préavis.

WATERPROOF CAMERA
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